

Aanbesteding: Europese aanbesteding Buiten Fitness Gemeente Eemsdelta
Aanbestedende Dienst: Gemeente Eemsdelta
Referentie: 2022-BF1500

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Deel A - Beschrijvend document Buitenfitness

Vraag:

Op pagina 15 van dit document geeft u aan dat de referentieopdracht minimaal 60% van de onderhavige opdracht dient te zijn. Kunt u aangeven wat de omvang van de onderhavige opdracht is? Dit zien wij namelijk nergens terug in uw documenten

Antwoord:

U dient een referentieopdracht in te dienen van minimaal €60.000,-. Er is in totaal €500.000,- beschikbaar voor alle opdrachten binnen de raamovereenkomst. Dit is verdeeld over 5 dorpen. Loppersum is daar één van.

Beantwoord op: 02-02-2023
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Eis 26 uit het PVE

Vraag:

U geeft onder dit punt aan dat er inhoudelijke en aanvullende wensen zijn. Deze wensen staan in het PVE en daarmee zou dit geïnterpreteerd moeten worden als eis voor de invulling. Kunt u onder dit punt opnemen dat wij als specialisten een gevarieerde invulling voor u mogen maken en hierbij rekening moeten houden met de wensen uit eis 26 van het PVE?

Antwoord:

Dit bevestigen wij.

Beantwoord op: 02-02-2023
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Eis 27 uit het PVE

Vraag:

U stelt onder deze eis dat de opzet moet zijn dat de toestellen in een cirkel dienen komen te staan op kunstgrasondergrond met rondom houten banken. Wilt u dat wij de kunstgrasondergrond inclusief alle voorbereidende werkzaamheden en de houten banken ook aanbieden in onze offerte? Indien wij dit moeten aanbieden kunt u dan aangeven waar in het prijzenblad we dit op moeten nemen?

Antwoord:

Ja, u dient in uw aanbieding ook de kunstgrasondergrond inclusief alle voorbereidende werkzaamheden en houten banken aan te bieden. U kunt hiervoor een regel gebruiken onder omschrijving van product.

Beantwoord op: 02-02-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
4

Onderwerp:

Deel A - Beschrijvend document Buitenfitness

Vraag:

Op pagina 20 van dit document schrijft u de volgende zin: "In het geval dat inschrijvingen een gelijke vergelijkingsprijs/prijs hebben, dan geldt het volgende:"

Echter komt er vervolgens geen uitleg maar volgen er 2 tabellen. Wij vermoeden dat er hier een stuk tekst ontbreekt en dat de tabellen onjuist geplaatst zijn. Kunt u dit aanpassen en zorgen dat dit juist komt te staan met de juiste uitleg?

Antwoord:

Deze zin is per abuis blijven staan. Bij een gelijke inschrijfprijs krijgen de betreffende inschrijver dezelfde score op dit gunningscriterium.

Beantwoord op: 02-02-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
5

Onderwerp:

Bijlage 3 Prijzenblad

Vraag:

U vraagt onder punt 3. de uurtarieven onderhoud en support. U maakt hierin onderscheid tussen verschillende tijden en dagen.

Wij zien nergens in het PVE of bij het gunningscriterium terug dat het verplicht is een onderhoudsmedewerker ter beschikking te hebben tijdens weekenddagen of op werkdagen tussen 17.00 uur en 00.00 uur. Wat dienen

wij in te vullen als wij dit niet ter beschikking hebben?

Antwoord:

Er is geen eis dat onderhoudsmedewerkers beschikbaar zijn in het weekend of buiten "kantoortijden" op werkdagen. De uitvraag in het prijzenblad op deze onderdelen wordt verwijderd.

Beantwoord op: 02-02-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
6

Onderwerp:

Bijlage 3. Prijzenblad

Vraag:

U geeft in deze bijlage bij punt 3. aan dat het gaat om een opslagpercentage onderhoud en support. Echter wordt er om een kortingspercentage over onderdelen gevraagd. Een opslagpercentage is in onze ogen iets anders dan een kortingspercentage. Wilt u de omschrijving aanpassen naar kortingspercentage zodat dit overeenkomt?

Antwoord:

"Een opslagpercentage is inderdaad iets anders dan een kortingspercentage. Dit is aangepast. U dient een kortingspercentage op te geven. "

Beantwoord op: 02-02-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
7

Onderwerp:

Bijlage 3 prijzenblad uurtarieven

Vraag:

U vraagt onder punt 3 om uurtarieven. We nemen aan dat dit om de werkuren gaat tijdens de onderhoudstermijn. Op welke wijze kunnen deze prijzen jaarlijks geïndexeerd worden?

Antwoord:

In de raamovereenkomst wordt een artikel toegevoegd omtrent de indexatie van de uurtarieven (punt 3 inschrijfbiljet). U mag jaarlijks, startend vanaf 1 mei 2024, indexering conform CBS index, zakelijke dienstverlening.

Beantwoord op: 02-02-2023

Label: Juridisch

Ref.nr.

Onderwerp:

8 Referentieopdracht

Vraag:

U omschrijft dat de referentieopdracht vergelijkbaar moet zijn met de onderhavige opdracht. Er is geen budget door u genoemd in de aanbestedingsstukken. Dit houdt in dat er geen kader is voor de grootte van de referentie. We verzoeken u deze kaders wel te stellen zodat iedere inschrijver aan uw minimale verwachtingen kan voldoen.

Antwoord:

Graag verwijzen wij u naar het antwoord op vraag 1.

Beantwoord op: 02-02-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

9

Onderwerp:

NVI beantwoording

Vraag:

Antwoorden in de NVI kunnen wijzigingen voortbrengen aan de aanbestedingsdocumenten, het contract en de betreffende bijlagen. Neemt u volledige verantwoording voor het doorvoeren van deze wijzigingen?

Antwoord:

Ja, dat bevestigen wij. Wijzigingen zullen gelijktijdig met de publicatie van de tweede Nota van Inlichtingen doorgevoerd worden in de betreffende documenten, waarna deze documenten gepubliceerd worden. Uitzondering hierop is het Inschrijfbiljet. Deze wordt bij publicatie van de eerste Nota van Inlichtingen al aangepast gepubliceerd.

Beantwoord op: 02-02-2023

Label: Juridisch

Ref.nr.

10

Onderwerp:

Eis 12

Vraag:

We nemen aan dat de levertijden ingaan vanaf het moment van de ontvangst van de schriftelijke bestelling bij opdrachtnemer. Is dit correct?

Antwoord:

Ja, dit is correct.

Beantwoord op: 02-02-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
11

Onderwerp:
Diverse eisen

Vraag:

We nemen aan dat garantie geldt voor materiaal- constructie of installatiegebreken. Is dit correct?

Antwoord:

Dit is correct.

Beantwoord op: 02-02-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
12

Onderwerp:
Bijlage B 2-Vertegenwoordigingsbevoegdheid

Vraag:

U vraagt deel II te gebruiken om de namen van de contactpersoon en zijn plaatsvervanger in dit onderdeel te vermelden. Deel IIB is bedoeld voor het vermelden van de gegevens van een vertegenwoordigingsbevoegde wanneer afgeweken wordt van de vertegenwoordigingsbevoegdheid zoals opgenomen in het KVK register. Dienen wij hier dan alsnog de gegevens in te vullen van de persoon die volgens het KVK vertegenwoordigingsbevoegd is?

Antwoord:

Nee, wanneer de ondertekenaar van de documenten conform uittreksel KVK tekeningsbevoegd is, hoeft er in onderdeel IIB geen aparte contactpersoon genoemd te worden. Wel is aan Bijlage 3 Prijzenblad op de eerste tab een invulveld toegevoegd waarin de contactgegevens van de contactpersoon t.b. v. de inschrijving ingevuld dienen te worden.

Beantwoord op: 02-02-2023

Label: Juridisch

Ref.nr.
13

Onderwerp:
Bijlage 4B: Format

Vraag:

Zijn we verplicht deze bijlage te gebruiken voor het beantwoorden van de subgunningscriteria of mag een eigen format gebruikt worden? Nu heeft u bv. voor iedere vraagstelling één pagina vormgegeven. Sommige vraagstellingen zullen meer dan één pagina tekst vereisen terwijl andere

minder dan een pagina omvatten. Hoe dienen we hier mee om te gaan?

Antwoord:

U dient de bijlage te hanteren. Wel staat het u vrij om de ruimte aan te passen naar het aantal beschikbaar gestelde A4 in het Beschrijvend document.

Beantwoord op: 02-02-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
14

Onderwerp:

Bijlage 3 . aantal regels

Vraag:

Indien het aantal regels ontoereikend is, is het dan toegestaan extra regels toe te voegen?

Antwoord:

Ja, dit is toegestaan. Aanbestedende dienst controleert bij inschrijving wel of alle regels meegenomen zijn in de optelling om tot de inschrijfprijs te komen.

Beantwoord op: 02-02-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
15

Onderwerp:

Bijlage 3: Aantal regels

Vraag:

U heeft 14 regels beschikbaar gesteld. U vraagt om een uitgesplitst kosteninzicht per item. Is het toegestaan alle kosten behorend bij één item op een regel samen te voegen. Denk o.a. aan aanschafprijs, installatie, transport.

Antwoord:

Ja, dit is toegestaan. Aanbestedende dienst controleert bij inschrijving wel of alle regels meegenomen zijn in de optelling om tot de inschrijfprijs te komen.

Beantwoord op: 02-02-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
16

Onderwerp:

Bijlage 3 onderdelen - korting

Vraag:

Begrijpen wij het goed dat het hier opgegeven kortingspercentage geldt voor

alle leveringen over onderdelen voor deze toestellen?

Antwoord:

Ja, dat bevestigen wij.

Beantwoord op: 02-02-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

17

Onderwerp:

Bijlage 3 fictief bedrag onderdelen

Vraag:

U heeft een fictief bedrag opgenomen voor onderdelen. Begrijpen wij het goed dat dit het bedrag is dat voor onderdelen gereserveerd wordt door de gemeente voor herstellingen en dat punt 2: preventief onderhoud enkel werkuren zijn van de in te zetten medewerkers per jaar?

Antwoord:

"Onder punt 2 geeft u aan wat u nodig acht te hebben voor de volledige uitvoering van preventief onderhoud en support. Indien er onderdelen defect zijn (bijvoorbeeld door verkeerd gebruik of molest), kan het zijn dat hier vervanging voor nodig is. Hier geeft u een kortingspercentage voor op onder punt 4. Het is echter niet zo dat de gemeente €25.000,- hiervoor gereserveerd heeft. Om het kortingspercentage mee te wegen in de inschrijfprijs, is er voor gekozen om deze fictieve waarde te koppelen. U kunt hier dus geen rechten aan ontleen. "

Beantwoord op: 02-02-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

18

Onderwerp:

Bijlage 4 Lijst van eisen:

Vraag:

Welk budget heeft u begroot voor de speelplek in loppersum?

Antwoord:

Er is een budget voor de gehele opdracht, maar niet specifiek voor één onderdeel. Graag verwijzen wij u ook naar het antwoord op vraag 37.

Beantwoord op: 02-02-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

Onderwerp:

19

Eis 26: Wens of eis

Vraag:

U omschrijft hier wensen. Dienen we de genoemde onderdelen als wens of als eis te lezen?

Antwoord:

Graag verwijzen wij u naar het antwoord op vraag 2.

Beantwoord op: 02-02-2023**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

20

Onderwerp:

Eis 25. Normering

Vraag:

De locatie is gelegen bij een speelplek. Als sporttoestellen bij een speelplek geplaatst worden dienen deze of te voldoen aan de EN1176 normering en feitelijk speeltoestellen te zijn of ze dienen fysiek gescheiden te zijn van de speelplek en de normering EN16630 te dragen. Hoe wenst u dat inschrijvers hiermee omgaan?

Antwoord:

Het beweegpark komt naast de speeltuin als separate beweegplek. De in het PVE genoemde banken rondom worden als afscheiding gezien van de naastgelegen speeltuin. U dient derhalve te voldoen aan de normering EN16630.

Beantwoord op: 02-02-2023**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

21

Onderwerp:

Eis 22 en 24. Wens of eis

Vraag:

In eis 22 omschrijft u hetzelfde als bij eis 24 enkel bij 22 wordt dit gemeld als wens en eis 24 is een eis. Is het uitgangspunt een eis of een wens voor dit onderdeel?

Antwoord:

"De aansluiting via bewegwijzering of beweegroute-attributen (gelijk aan de 'Kwiek-beweegroute') naar de wandelroute rondom het dorp en het dorps huis is een wens van de lokale werkgroep. Dit is geen eis. Dit zal worden aan gepast in het Programma van Eisen.

Beantwoord op: 02-02-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
22

Onderwerp:
Eis 16 speelvoorzieningen

Vraag:
Er wordt hier gesproken over speeltoestellen en speelvoorzieningen. Dienen we hier sporttoestellen en beweegplekken te lezen?

Antwoord:
Ja, dat bevestigen wij. Dit geldt voor de speelvoorzieningen, maar ook voor de sport- en beweegvoorzieningen.

Beantwoord op: 02-02-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
23

Onderwerp:
eis 15 tekst verkeerd geplaatst

Vraag:
De laatste regel lijkt hier op de verkeerde plek te staan. Kunt u dit corrigeren?

Antwoord:
Dit is aangepast. Deze laatste zin dient onder Werkzaamheden leverancier te staan.

Beantwoord op: 02-02-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
24

Onderwerp:
Eis 8: Hufterproof

Vraag:
100% hufterproof is onmogelijk. Deze eis is derhalve disproportioneel.

Antwoord:
Aanbestedende dienst is het niet eens met uw stelling dat dit disproportioneel is. Zij heeft in het Programma van Eisen aangegeven wat zij onder hufterproof verstaat: bestand tegen vandalisme. Vanuit uw expertise weet u welke materialen en constructies hier in basis tegen bestand zijn en welke materialen en constructies kwetsbaar(der) zijn.

Beantwoord op: 02-02-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

25

Onderwerp:

Eis 5: Vandalisme

Vraag:

Er wordt hier gesproken over vervangingen. We nemen aan dat vandalisme niet onder dit onderhoud zal vallen aangezien opdrachtnemer hier geen invloed op heeft. is dit correct?

Antwoord:

Dit bevestigen wij.

Beantwoord op: 02-02-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

26

Onderwerp:

5.1 Prijzenblad

Vraag:

U geeft aan dat het ondertekende prijzenblad als PDF en Excel format aangeleverd moet worden. we nemen aan dat alleen de PDF versie ondertekend dient te worden. is dat correct?

Antwoord:

Dit is correct.

Beantwoord op: 02-02-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

27

Onderwerp:

5.1.3 Vormvereisten

Vraag:

Voor het ontwerp en de toelichting mogen we 4x A4 gebruiken. Een ontwerp op een geprinte A4 pagina is moeilijk te beoordelen en details vallen snel weg. We willen u daarom verzoeken het ontwerp op minimaal een A3 pagina (Liefst A1) te mogen tonen en hiernaast 3x A4 te mogen gebruiken voor de toelichting.

Antwoord:

Dit is akkoord. U mag uw ontwerp op A3 tonen en daarnaast 3A4 gebruiken voor de toelichting.

Beantwoord op: 02-02-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
28

Onderwerp:
4.2 Documenten

Vraag:

U somt hier een aantal documenten op die onderdeel uitmaken van de aanbesteding. De volgende documenten zien wij niet terug: Bijlage 5B Algemene inkoopvoorwaarden Gemeente Eemsdelta, Bijlage 5C Concept nadere overeenkomst. Bij de documenten is wel het document Deel B Aanbestedingsvoorwaarden opgenomen. Deze zien we niet onder 4.2 terug.

Antwoord:

Deze zijn toegevoegd in Tendered.

Beantwoord op: 02-02-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
29

Onderwerp:
3.2.4 Bewijsmiddelen competenties

Vraag:

U schijft hier dat bij gunning bewijsstukken met betrekking tot de vereiste competenties aangeleverd moeten worden. Wat bedoelt u hiermee?

Antwoord:

De referentieopdracht dient naar tevredenheid van de opdrachtgever te zijn uitgevoerd. Na voorlopige gunning dient een tevredenheidsverklaring overhandigd te worden.

Beantwoord op: 02-02-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
30

Onderwerp:
3.1 Beroep op onderaanneming

Vraag:

U geeft aan dat als een beroep gedaan wordt voor de geschiktheidseisen op een onderaannemer dit omschreven moet worden en de UEA van deze onderaannemer bijgesloten moet worden. Het is gebruikelijk dit in het UEA te vermelden. Is de omschrijving op het UEA afdoende om aan te tonen dat een beroep op de onderaannemer gedaan wordt?

Antwoord:

Nee, wanneer u gebruik maakt van een onderaannemer voor het voldoen aan de geschiktheidseisen dient onderaannemer een eigen UEA in te vullen. Wanneer u uitsluitend gebruik maakt van een onderaannemer voor de uitvoering van de opdracht, is dit niet noodzakelijk.

Beantwoord op: 02-02-2023**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

31

Onderwerp:

3.1 Bewijsmiddelen

Vraag:

U verwijst hier naar bewijsmiddelen. Betreft dit de bewijsmiddelen die genoemd zijn onder 3.2.4? Zo niet kunt u dan een opsomming geven van de bewijsmiddelen die u gaat opvragen?

Antwoord:

Dit bevestigen wij.

Beantwoord op: 02-02-2023**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

32

Onderwerp:

Eis 26

Vraag:

U vraagt een Pulley Fit+. Deze benaming is ons niet bekend als sporttoestel. Kunt u toelichten wat u hiermee bedoeld?

Antwoord:

Hiermee wordt een Pulley bedoeld zoals deze ook binnen de fitness bekend is, maar dan voor buitengebruik. Er mag uiteraard een soortgelijk alternatief worden aangeboden.

Beantwoord op: 02-02-2023**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

33

Onderwerp:

Beschrijvend document K1 Ontwerpplan Loppersum

Vraag:

Mag er op het 3D ontwerp een QR code met een link naar een 3D animatie?

Antwoord:

Er mag een QR code met link naar een 3D animatie geplaatst worden.

Beantwoord op: 02-02-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

34

Onderwerp:

Prijzenblad

Vraag:

In het prijzenblad noemt u de levering van buiten fitness apparatuur. Is onze aanname juist dat dit de levering van het toestel, inclusief fundatie en montage is?

Antwoord:

Dit bevestigen wij.

Beantwoord op: 02-02-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

35

Onderwerp:

PvE eis 5

Vraag:

Er wordt gesproken over 15 jaar garantie op de toestellen. Voor draaiende delen is dit niet marktconform. Verzoek om voor draaiende delen een marktconform garantie van 1 jaar aan te houden. Kunt u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:

Dit is akkoord. Er wordt 15 jaar garantie geeist op de toestellen. Uitzondering hierop zijn de draaiende delen. Hiervoor geldt een garantie van 1 jaar.

Beantwoord op: 02-02-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

36

Onderwerp:

DWG-bestanden

Vraag:

Kunt u de DWG-bestanden verstrekken?

Antwoord:

Deze zijn niet beschikbaar.

Beantwoord op: 02-02-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
37

Onderwerp:
Opdrachtwaarde locaties

Vraag:

Kunt u aangeven wat de verwachte opdrachtwaarde is van de opdrachten die middels de minicompetitie worden verstrekt?

Antwoord:

Er is een totaal budget van €500.000,- beschikbaar voor alle opdrachten binnen de raamovereenkomst. Daar is Loppersum er één van. In de mini competities worden nog vier andere dorpen vergeven.

Beantwoord op: 02-02-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
38

Onderwerp:
NVI Vraag 20

Vraag:

U geeft in deze vraag aan dat de toestellen dienen te voldoen aan de normering EN16630. We nemen aan dat u hiermee bedoeld dat ieder te leveren toestel gecertificeerd moet zijn volgens deze normering. klopt dit?

Antwoord:

Dit bevestigen wij.

Beantwoord op: 16-02-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
39

Onderwerp:
kunstgrasondergrond

Vraag:

Wat zijn de eisen waar de kunstgrasondergrond aan moet voldoen wat betreft valdemping?

Antwoord:

Valdemping is in principe pas noodzakelijk bij toestellen boven de 1.5 meter. Mochten die in het plan voorkomen dan is valdemping aanbrengen

van toepassing.

Beantwoord op: 16-02-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
40

Onderwerp:

PvE eis 27

Vraag:

PvE eis 27. U eist een kunstgrasondergrond. Om tot een eerlijk vergelijkbare aanbieding te komen is de vraag, hoeveel m2 dient deze ondergrond te zijn?

Antwoord:

Het daadwerkelijke aantal m2 is niet bekend. Voor uw inschrijving dient u uit te gaan van 75m2. Hier kunnen echter geen rechten aan ontleend worden voor de uitvoering. Er dient dan ter plaatse opgenomen te worden om hoeveel m2 het daadwerkelijk gaat.

Beantwoord op: 16-02-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
41

Onderwerp:

Eisen buitenfitness

Vraag:

Welke eisen worden er gesteld aan de buitenfitness? Zijn toestellen geënt op training op eigenlichaamsgewicht ook akkoord?

Antwoord:

Toestellen geënt op training op eigenlichaamsgewicht zijn akkoord.

Beantwoord op: 16-02-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
42

Onderwerp:

Beoordelingscommissie

Vraag:

De beoordelingscommissie voor deze aanbesteding bestaat uit 4 personen. Worden de minicompenties door dezelfde personen beoordeeld? Zo nee, hoe ziet de samenstelling er dan uit?

Antwoord:

De minicompenties worden door dezelfde personen beoordeeld, eventueel

aangevuld met een afgevaardigde uit de werkgroep van het betreffende dorp.

Beantwoord op: 16-02-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
43

Onderwerp:
NvI vraag 1

Vraag:

Wat zijn de eisen aan de referentie voor het uitvoeren van onderhoud? Zijn er eisen aan het aantal toestellen? Is er een minimale referentiewaarde? Mogen wij beweegtoestellen anders dan fitnessapparatuur opnemen in de referentie?

Antwoord:

De referentie moet vergelijkbaar zijn met de opdracht die gemeente Eemsdelta neerlegt. Voor de referentiewaarde verwijzen wij u naar het antwoord op vraag 45.

Beantwoord op: 16-02-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
44

Onderwerp:
NvI vraag 1

Vraag:

Ondergronden zijn vaak onderdeel bij buitenfitness projecten. Mogen ondergronden worden meegerekend bij de referentiewaarde?

Antwoord:

Ja, dit is toegestaan.

Beantwoord op: 16-02-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
45

Onderwerp:
NvI vraag 1

Vraag:

U vraagt een referentie van minimaal € 60.000,- voor het leveren van buitenfitness apparatuur. Deze eis lijkt ons disproportioneel, u sluit hiermee leveranciers uit die goed in staat zijn om aan de door u gewenste omvang van leveringen te kunnen voldoen. Kunt u het bedrag verlagen naar € 20.000,

- aan leveren van buiten fitnessapparatuur?

Antwoord:

Dit minimale waarde van de referentie wordt verlaagd naar €30.000,-.

Beantwoord op: 16-02-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
46

Onderwerp:
NvI vraag 20

Vraag:

U geeft aan dat er voldaan moet worden aan de normering EN16630. U eist 10 jaar keuring op de fitness toestellen, deze toestellen vallen echter niet onder het WAS waardoor ze niet gekeurd hoeven te worden. Kunt u bevestigen dat keuringskosten niet doorberekend hoeven te worden bij het onderhoud?

Antwoord:

Ook als toestellen niet onder het WAS vallen willen wij de keuringskosten voor 10 jr doorberekend hebben in het onderhoud.

Beantwoord op: 16-02-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
47

Onderwerp:
NvI vraag 1

Vraag:

Vraag

U vraagt een referentie van minimaal € 60.000,- voor het leveren van buitenfitness apparatuur. Deze eis lijkt ons disproportioneel, u sluit hiermee leveranciers uit die goed in staat zijn om aan de door u gewenste omvang van leveringen te kunnen voldoen. Kunt u het bedrag verlagen naar € 45.000, - aan leveren van buiten fitnessapparatuur?

Antwoord:

Graag verwijzen wij u naar het antwoord op vraag 45.

Beantwoord op: 16-02-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
48

Onderwerp:
Referentieomvang - NVI vraag 1

Vraag:

U heeft aangegeven dat de referentie die aangeleverd moet worden een omvang dient te hebben van minimaal 60.000,-. We nemen aan dat dit de gecombineerde waarde is van de beide genoemde kerncompetenties: 1 Het leveren en plaatsen van buitenfitness apparatuur, 2 het uitvoeren van onderhoud van buitenfitness apparatuur. Kunt u dit bevestigen?

Antwoord:

Dit bevestigen wij.

Beantwoord op: 16-02-2023

Label: Inhoud